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10. Zeige mit Hilfe der Definition von Folgenkonvergenz:
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(4 Punkte)

11. Es sei a der Grenzwert einer Folge (an) in [0,∞). Zeige, dass dann
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(4 Punkte)

12. Im Folgenden ist jeweils das n-te Glied einer Folge gegeben. Untersuche die Folge auf
Konvergenz und bestimme gegebenfalls den Grenzwert.
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(18 Punkte)

13. Beweise oder widerlege (mit einem Gegenbeispiel):

(a) Es gelte an = O(bn) und bn = O(cn) für die Folgen (an), (bn) und (cn) . Dann gilt
auch an = O(cn) .

(b) Es gelte an = o(bn) und bn ∼ cn für die Folgen (an), (bn) und (cn) . Dann gilt auch
an ∼ cn .

(6 Punkte)


